厦门126个文化影视产业项目签约

本报讯(记者 林泽贵 施辰静)1□, 金鸡电影市场厦门文化影视产业项目签约 仪式举行,126个项目签约。

本次签约覆盖面广,涉及实体影视、文 旅融合、AI应用、影视科技教育、元宇宙等 文化影视产业多元业态;成果丰硕,共达成 签约126个厦门文化影视产业项目,包括天 境科幻影都、博誉影视城、海洋文化主题旅 游区等10个十亿元级重大项目和76个亿 元级项目,签约总金额达280.5亿元,"含金

量"高,"以节促产"成效显著。

签约现场,同时发布了"闽派"文化数创 村项目,助力闽派文化和数字科技融合发 展;启动了"海韵"优秀文化视频出海平台、 华语电影综合服务平台,为福建自贸试验区 厦门片区依托国家文化出口基地、进一步推 动文化出海和文化强国战略修路搭桥。

今年是中国金鸡百花电影节"登鹭"的 第五年,"金鸡电影市场"单元首次增设,邀 请华语电影圈主流影视机构举办金鸡华语

电影巡礼、华语电影推介会、各厂牌电影项 目推介活动和单片发布会等10场主题活 动,同步进行市场放映和展示交流。通过搭 建投资者和创作者一站式交流平台,进一 步促进本土影视产业的多元化发展。

近年来,厦门市委、市政府作出了建设 "文化中心、艺术之城、音乐之岛"的发展战 略,大力发展文化产业,2022年全市文化产 业实现营业收入2018亿元,增加值占全市 GDP的5%左右,已经成为厦门重要的支柱 产业。尤其是自2019年金鸡奖落户以来,厦 门充分发挥金鸡百花电影节的平台作用和 品牌效应,大力扶持发展影视文化产业,持 续强化政策供给、优化营商环境、提升服务 能力,成功吸引了2400多家文化影视企业 和一大批项目落户厦门,培育了一批实力 较强的影视企业,形成了较为完整的影视 产业链。近五年来,厦门影视企业年均同比 增长10.2%、营业收入年均同比增长17.8%, 高于全国平均水平。

2023福州马拉松报名启动

本报讯(记者 肖榕)1日,左海·2023福州马拉松启动赛事报 名。记者了解到,今年福马采用先报先得的形式,报满为止,报名将于

本次福马设置了马拉松、半程马拉松、健康跑三个项目,其中马 拉松1.2万人,半程马拉松2.3万人,健康跑1.5万人,总参赛规模将恢 复至5万人。

比赛将于12月17日7时30分鸣枪开跑。赛事起点在五一广场,半 马、全马终点都在海峡奥体中心,路线经过于山、乌山、东街口、三坊七 巷、林文忠公祠、闽江之心、上下杭、烟台山等福州城市地标和风景名胜。 赛事由世界田径联合会、中国田径协会技术认证,福州市人民政

府主办,福建省田径协会技术指导,福州市体育局等单位联合承办。 暌违三年后,重新归来的福马进行了全新升级,围绕"美景福" "美食福""长寿福""阖家幸福"等呈现赛事亮点,通过让参赛选手集 "五福",打造"跑福马,享福气"的主题定位。同时,以福州荣获首届全 球可持续发展城市奖为契机,围绕"在中国最绿的省份打造最环保的 马拉松"办赛宗旨,倡导参赛选手环保参赛,主办方环保办赛。

值得一提的是,今年福马的完赛牌独具匠心,是国内第一枚自带芳 香的奖牌,能散发出淡淡的茉莉花香。在外形上,完赛牌借鉴了福州市 花茉莉花的造型,并融入马鞍墙、寿山石、白塔、乌塔等闽派文化元素。

福州马拉松创办于2015年,六年来已升级为"中国田径协会金牌 赛事"和"世界田径精英标牌赛事"。参赛者数量从最初的1.5万人提升 到2019年最多时的5万人,成为国内规模最大的马拉松赛事之一。

闽浙赣三省公开水域游泳邀请赛 在邵武举办

本报讯(通讯员 林传仁)10月28日,第七届"金椎为岚"杯闽 浙赣三省公开水域游泳邀请赛在邵武举办,来自三省的18支代表队 200多名游泳爱好者参赛

本次比赛分为男子组、女子组,赛道设在闽江上游富屯溪邵武城 区段,赛程长1500米。参赛者中,年龄最长者81岁,最小的14岁。

邵武是全国体育先进市,群众体育蓬勃发展。本次赛事由邵武市 文体旅局主办,市水上运动协会等承办。





中国女足 无缘巴黎奥运会

▲1日,巴黎奥运会女足预选赛亚 洲区第二阶段(B组)最后一轮比赛在厦 门白鹭体育场举行。中国女足在"生死 战"中1:1战平韩国队,最终排名小组第 三,无缘晋级巴黎奥运会。图为中国队员 王珊珊在比赛中头球扳平比分

◀赛后,中国女足绕场向观众致意 本报记者 林熙 摄影报道

工信部工业和信息化双碳研究中心 福建分中心签约授牌活动在榕举行

福建是习近平生态文明思想的重要孕 育地和实践地。为深入贯彻落实习近平生态 文明思想和省委、省政府"双碳"战略工作部 署,稳妥有序推进我省工业领域碳达峰,擦 亮福建工业绿色底色,11月1日,工信部工 业和信息化双碳研究中心福建分中心签约 授牌活动在福州举行,活动由福建省工业和 信息化厅指导,福建省节能中心、中国电子 信息产业发展研究院共同主办。福建分中心 依托省节能中心成立并挂牌,将充分发挥国 家级专家资源优势,为我省工业领域碳达峰 碳中和提供战略规划与政策支撑,为工业绿

色低碳转型提供技术支撑,推动我省新型工 业化不断取得新突破新成效。

"十四五"以来,全省工信系统聚焦"双 '目标和制造业高端化、智能化、绿色化, 坚持绿色发展,绘就新型工业化鲜明的生 杰底色。2021-2022年,我省规模以上工业 单位增加值能耗累计下降9.4%,完成"十四 五"规上工业能耗强度下降目标的67%。

政策引导力度不断加大。制定《福建省 工业领域碳达峰实施方案》,明确工业碳达 峰的时间表、路线图。加大政策引导,出台 《推动工业节能降碳和资源综合利用若干措

施》,发布《福建省冶金、建材、石化化工行业 "十四五"节能降碳实施方案》《福建省工业 能效指南》,明确重点行业节能降碳方向,助 推企业实施省级重点节能降碳改造项目近 300项,压减工业能耗超百万吨标准煤。

资源利用效率持续提升。强化能效标杆 领,累计培育3家国家级能效"领跑者"、2 家国家级水效"领跑者",26家省级能效"领 跑者",8家省级水效"领跑者"。严把增量项 目能效准入关,"十四五"以来完成近300个 工业固定资产投资项目节能审查,能效指标 均达国内先进水平。推进重点领域资源循环

利用、园区循环化改造,大宗工业固废综合 利用率达到73.3%,高于全国平均水平。

绿色低碳转型加速升级。深入实施绿色 制造工程,全省累计入选国家级绿色工厂 161家、绿色供应链企业26家、绿色园区7 个,47款国家级绿色设计产品,位居全国前 列。加大绿色低碳技术产品的推广应用,累 计遴选入库推广674项节能技术产品。出台 《福建省新能源汽车产业发展规划(2022-2025年)》,全方位推动电动福建建设,"十四 五"以来共推广新能源汽车近30万辆。

下一步,全省工信系统将紧扣工业能耗 碳排放强度压降,聚焦重点行业能效提升, 优化增量项目,深入推进重点行业节能降 碳,加快推行绿色制造,推进资源循环高效 利用,加大绿色低碳产品供给,全面推进工 业绿色发展,纵深推进新型工业化。□专题

厦大郑南峰入选"新基石研究员"

本报讯 (记者 李珂 通讯员 高凌 吴丽晶) 10月30日,国内 社会力量资助基础研究力度最大的公益项目之一——"新基石研 究员项目",发布第二期获资助名单。本期项目计划资助46人,其 中数学与物质科学领域21人(含化学学科7人),生物与医学科学 25人。厦门大学化学化工学院教授郑南峰榜上有名。

"新基石研究员项目"是一项聚焦原始创新、鼓励自由探索、公 益属性的新型基础研究资助项目,旨在支持最有潜力、最有胆量、 最有抱负的科学家探索人类未达之境。2022年,腾讯宣布10年内 出资100亿元人民币,长期稳定地支持一批杰出科学家潜心基础 研究、实现"从0到1"的原始创新。项目设置数学与物质科学、生物 与医学科学两大领域,并鼓励学科交叉研究。"新基石研究员"资助 类别分为两类:实验类每人5年资助2500万元,理论类每人5年资

据介绍,郑南峰系厦门大学化学化工学院教授、嘉庚创新实验 室主任、纳米材料制备技术国家地方联合工程研究中心主任、国家 自然科学基金杰出青年科学基金获得者,主要从事表界面化学研 究,致力于在分子水平上理解无机功能材料化学性能调控的本质。

闽疆图书馆"一带一路" 文化服务志愿行活动举行

本报讯(记者 陈尹荔)10月30日,由闽疆两省区文旅厅指 导的2023年闽疆图书馆"一带一路"文化服务志愿行活动在新疆 维吾尔自治区图书馆启动。

启动仪式上,福建省图书馆学会与新疆维吾尔自治区图书馆学 会签署了2023-2026年春雨工程结对子合作协议;福建省图书馆 向新疆维吾尔自治区图书馆捐赠了福建特色地方文献等图书500 余册;两馆还互赠了《丝路百工》和《新疆味道》特色数字资源并签订 数字资源授权使用协议,并就智慧图书馆建设开展交流。《清新福 建·海丝印记》专题展览同期在新疆维吾尔自治区图书馆展出。

下一步,闽疆两地将按照《"春雨工程"——文化和旅游志愿服 务边疆行计划实施方案》,策划开展"五个一"活动(一场展览、一场 讲座、一场活动、一场培训及一次联建),进一步加深闽疆图书馆界 的交流合作与互助互学。

省优秀科普微视频评选揭晓

本报讯(记者 李珂)记者1日从省科技厅获悉,2023年福建 省优秀科普微视频评选活动获奖名单出炉。《量以载道之军事中的 计量》和《潮间带》荣获一等奖。

本次评选活动旨在深入贯彻实施创新驱动发展战略,积极传 播科学思想,大力弘扬科学精神,全面普及科学知识,不断提升全 民科学素养,宣传展示我省科普工作成果。

经各设区市科技局、省直单位、省级协会(学会)等部门申报推 荐,省科技厅外专局和交流中心初审以及专家评选,最终,由程华 燕主创的《量以载道之军事中的计量》和刘叶华等人主创的《潮间 带》获评优秀科普微视频一等奖,并分别获得3万元创作补助。《高 温天气防护知识》《中国鲎》《一千克有多重》获二等奖。《得天独厚 的安溪铁观音》《科学大探秘 玩转科技馆——探秘福建省科技馆 中医药分馆》《小计量呵护大民生》和《冰墩墩》获得三等奖。

全国首届学青会5日举行

据新华社南宁11月1日电 记者1日获悉,首届全国学青会开 幕式将于5日晚8点在广西体育中心举行,开幕式精心设计了点火 仪式,火炬塔将在现场完成搭建,随后代表着青春之光的"聚能环"

火炬传递和点火仪式是本次开幕式的最大亮点。学青会火种 采自古代"海上丝绸之路"始发港广西北海市合浦县。10月23日, 火炬传递从合浦出发,经广西14个地市,将于11月5日来到首府 南宁。开幕式当天,将由6名火炬手传递5棒火炬,最后一棒火炬由 杰出学生代表和运动员代表共同手持,传递至主火炬塔。

开幕式总导演宋飞诱露,火炬塔和点火仪式以"青春聚能"为 创意核心。"仪式及演出中是见不到火炬塔的,演员们凭借着自己 的精神、依托着自己的力量,现场完成火炬塔的构建,践行绿色、低 碳、环保的理念,实现'聚能环'的点燃、微火的燃烧,青春之光与苍

首届全国学青会设39个大项、51个分项、805个小项,其中校 园组370个、公开组435个。

国网华安县供电公司: "人巡+机巡",防范山火于未燃

10月31日,国网华安县供电公 司华丰镇供电所组织员工开展无人 机巡线任务,对线路走廊、杆塔等展 开"地毯式"排查,确保电网安全稳定

华安县地处山区,供电线路横跨 山林,为扎实推进线路防山火工作, 华安供电公司不断深化党建引领,强 化责任担当,压紧压实线路防火责 任。加强与政府及气象、林业、森林消 防等相关部门的联系沟通,建立信息 共享、火情共享机制。根据气候、秋收 烧荒等特点,持续开展供电线路防山 火巡视,并对杆塔周围及线路通道内 的杂草、残枝枯叶等易燃物、可燃物 进行及时清除。同时,还强化现场作

业安全管控,加强作业风险分析,严 格落实火情跟踪监测、线路设备抢修 等高风险作业安全管控措施。积极组 织各供电所利用无人机对山区线路 开展立体巡视,对重点区段的隐患排 查工作做到全覆盖。该公司还积极开 展电力设施保护宣传,利用片区经理 微信群、村镇广播宣传防山火工作的 重要性,增强全员防火意识。

截至10月31日18时,华安供电 公司已累计深入25个村镇开展防山 火宣传,发放宣传册3000多份,及时 清理火灾隐患3处。下一步,华安供电 公司将持续开展线路防山火工作,加 强政企协同联动、联防联控,全力筑 牢电网安全防线。(邹惠燕、阮伟龙)

晋江市优化基层教育工作体制机制

晋江市设立18个镇(街道)教育中心,通过定机构、赋法人、建机制、明职 责,进一步理顺基层教育工作的管理体制,建立"市、镇(街道)、教育中心"三级 通力协作、分级管理的教育工作体系。

教育中心受市教育局及属地政府委托,具体承担指导区域内小学教育、学 前教育的学校党建、教育教学业务、教学教研等工作,自改制成立以来,发挥了 上下衔接、统筹协调、一线指导作用,充分调动了镇(街道)党委、政府和村(社 区)对教育工作的积极性。

石狮市公安局蚶江派出所全力提升反走私治理效能

今年以来,石狮市公安局蚶江派出所通过密切协同联动、强化基础管控 加强宣传教育等措施,全力提升反走私治理效能。该所合理安排民辅警、巡防 队员和志愿者等力量,加大对辖区滩涂、无人管理码头等部位的巡逻力度,重 点查看监控设备状况、船舶靠岸条件等,及时采取预防措施。同时,充分发挥派 出所接触社会面广泛、联系群众紧密的优势,主动走进村居、企业开展宣传,以 设标语、拉横幅、发资料等多种方式,向群众宣传反走私工作的有关方针、政 策,提高广大群众对走私行为危害性的认识,积极营造全民参与反走私的良好 (邱鸿基) □专题 氛围。

声 眀

方国春(已故)郑桂英在福州市仓山 区城门镇前锦村方岐(航拍J3-9-1#, J4-69-8#)号自建房屋一幢(无产权)于 2022年03月列入福峡路西侧城市综合 体项目征收范围,房屋确权建筑面积 189.34 m²。2022 于 03 年 12 月签订编号 CSFAXH7301001《房屋征收补偿安置协 议书》安置面积90㎡安置于仓山区建新 镇凤冠路2号奥体融侨花园(B区)2#楼 802单元。现安置房已具备申报不动产 权证条件,声明人申请办理上述安置房 权属登记至方国春、郑桂英名下。如有 异议者可在本声明见报之日起30日内 书面向福州市仓山区三江口房屋征收 有限公司提出。若逾期无人提出异议, 将由声明人申报安置房权属登记。若有 人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂 缓申报权属登记。

明 声

刘明在福州市仓山区盖山镇浦下 村自建房屋一幢(无产权)于2017年列入 浦下周边旧村改造项目征收范围。征收 期间认定我户成员刘明、杨清清、刘宏 屹(独生子),共计3+1口人可享受保基本 政策。2018年1月刘明签订编号PXJG-010759《房屋征收补偿安置协议书》安置 面积105 m°。安置于仓山区盖山镇金浦 路99号(原林浦路西侧(金浦旧厂房出让 地块 A)) 世茂云浦公馆 20#401。现安置 房已具备申报不动产权证条件,经声明 人家庭内部协商,同意以刘明作为权利 人申报上述安置房权属。如有异议者可 在本声明见报之日起30日内书面向福 州市仓山区建设房屋征收有限公司提 出。若逾期无人提出异议,将由声明人 申报安置房权属登记。若有人提起诉 讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权 属登记。 声明人:刘明、杨清清、刘宏屹

声明人:方国春(已故)郑桂英

声

声明:郑木英在福州市仓山 区盖山镇江边村自建房屋一幢(无 产权),于2018年列入江边村旧村 改造项目征收范围。征收期间认 基本政策。2018年8月郑木英签订 编号JBJG-020432《房屋征收补偿 安置协议书》,安置面积105㎡。安 元。现安置房已具备申报不动产

人同意在诉讼期间暂缓申报权属 申报权属登记。声明人:江华 登记。声明人:郑木英

盖山镇铺下村自建房屋一幢无产 权 2010年列入林浦路东侧项目地 11 月列入浦下周边旧村改造项目 定我户成员郑木英、游孙凯、游诺 块一、地块二项目征收范围。征收 征收范围。声明人具结在本市五 琳、游瀚文,共计4口人可享受保期间认定我户成员江华,共计壹口城区范围内无其他住房,2020年6 人享受人口政策。2012年8月江华 签订编号1057《拆迁补偿安置协 《房屋征收补偿安置协议书》我户 强、林泽昊3口人可享受保基本政 议书》安置面积46.3㎡安置于仓山 成员吴晨坦、吴锦星、陈云娟,共 策。2018年12月黄玉芳签订编号 置于仓山区盖山镇南社一路13号 区盖山镇秀宅路7号(原林浦路西 计3口人享受购房指标75㎡后安 ZLSC-2216房屋征收补偿安置协 (原江边洲路以南、美墩路以东) 侧与后坂路交叉处)后坂新城三区 置于仓山区盖山镇金浦路99号 议书,安置面积90㎡安置仓山区城 金辉澜林轩(三区)C-9#楼601单 (东浦新苑)2#楼1007单元。现安 置房已具备申报不动产权证条 权证条件,经声明人家庭内部协 件,经声明人家庭内部协商,同意 商,同意以郑木英作为权利人申 以江华名义申报安置房权属。如 件,经声明人家庭内部协商,同意 动产权证条件以黄玉芳名义申报 报上述安置房权属。如有异议者 有异议者可在本声明见报之口起 以声明人作为权利人申请办理安 可在本声明见报之日起30日内, 30日内书面向福州市仓山区建设 置房权属登记。如有异议者可在 报之日起30日内书面向福州市仓 书面向福州市仓山区建设房屋征 房屋征收有限公司提出。若逾期 收有限公司提出。若逾期无人提 无人提出异议,将由声明人申报

权属登记。若有人提起诉讼,声明 讼,声明人同意在诉讼期间暂缓

声明:吴晨坦.吴锦星.陈云 声明:江华在福州市仓山区 娟在福州市仓山区盖山镇浦下村 自建房屋一幢无产权,于2017年 月声明人签订编号PXJG-050917 (原林浦路西侧(金浦旧厂房出让 地块 A))世茂云浦公馆 17#504。现 安置房已具备申报不动产权证条 本声明见报之日起30日内书面向 山区欣建房屋征收有限公司提 福州市仓山区建设房屋征收有限出。逾期无人提出异议将由声明 出异议,将由声明人申报安置房 安置房权属登记。若有人提起诉 公司提出。若逾期无人提出异议, 人申报安置房权属。若有提起诉 房、追还已领取的各项补偿款,并 现黄旭红代为申请以郑旺钊名义 书》项下坐落于仓山区霞镜新城 决。声明人:陈强

记。若有人提起诉讼,声明人同意 报权属登记。声明人:黄玉芳 在诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明人:吴晨坦、吴锦星、陈云娟 区城门镇樟岚村上董自建房屋一 期间认定我户成员黄玉芳、林立 门镇上董一路6号(原南江滨东大 道南侧、南三环路东侧)正荣观江 樾小区 C6#413。现已具备申报不 安置房权属。如有异议者可在见

将由声明人申报安置房权属登 讼声明人同意在诉讼期间暂缓申

声明:原坐落在福州市台江 区洋中里128号(原郊区台江乡红 声明:黄玉芳在福州市仓山 星村洋中37号),房屋总建筑面积 413.94 m²,部分房屋未办理产权登 幢无产权2018年列入樟岚收储地 记。2017年列入红星及周边地块 块一、二、三项目征收范围。征收 改造项目征收范围。经村镇盖章 公示无异议并具结后,认定属潘 木兰所有,安置于阳光城悠澜郡 江区住房保障和房产管理局、郑 2-2#2005、2-2#2505、2-6#2310 旺钊、福州市土地房屋征收工程 单元。因潘木兰已故,现潘龙(系乙 处签订《房屋征收补偿安置协议 方儿子)申请代为办理安置房权属 书》项下坐落于仓山区霞镜新城 登记至乙方潘木兰或法定继承人 六区3座1703单元房产由原告黄 名下事宜,如对此有异议可在本 州市房屋征收工程处提出并提交 准被拆除。由郑旺钊作为协议乙 相关证据。如异议成立则由本人 承担一切因此产生的经济与法律 征收补偿安置协议,并收回安置

赔偿由此造成的所有损失。若逾 办理上述安置房不动产权证登 声明。声明人:潘龙

声明:郑旺钊(已故)原房屋坐 院民事判决书第三条,福州市台 旭红继承享有,并经住房保障和 方签订拆迁补偿安置协议书。安 奥体中心14#地))6-3#1703单元。

期无人提出异议,将由本人潘龙 记。若对上述事项有异议者可在 代为办理安置房权属登记。特此 本公告登报后30日内书面向福州 市土地房屋征收工程处反映。如 逾期无人提出异议,拆迁实施单 落于台江区济南桥弄13号,产权 位将以郑旺钊名义办理安置房不 未登记,经(2022)闽0103民初6996 动产权证登记。本人黄旭红声明 号,福建省福州市台江区人民法 以上情况属实,如有虚假或隐瞒 等,由本人承担一切经济与法律 责任。公示期后若有人提出异议,

解决,届时本人将依法履行法院

生效判决。声明人:黄旭红 声明:郑旺钊(已故)原房屋坐 落于台江区济南桥弄13号,产权 声明见报之日起30日内书面向福 房地产管理《房屋征收决定书》批 未登记,经(2022)闽0103民初6996 号,福建省福州市台江区人民法 院民事判决书第五条,福州市台 置于仓山区建新镇金榕南路756 江区住房保障和房产管理局,郑 责任,且征收部门有权直接解除本 号霞镜新城(六区)(霞镜新城(海峡 旺钊,福州市土地房屋征收工程 处签订《房屋征收补偿安置协议

强继承享有,并经住房保障和房 地产管理《房屋征收决定书》批准 被拆除。由郑旺钊作为协议乙方 签订拆迁补偿安置协议书。安置 于仓山区建新镇金榕南路756号 霞镜新城(六区)(霞镜新城(海峡奥 体中心14#地))6-3#1207单元。现 陈强代为申请以郑旺钊名义办理 安置房不动产权证登记。若对上 请异议方通过法律途径进行诉讼 述事项有异议者可在本公告登报 后30日内书面向福州市土地房屋 征收工程处反映。如逾期无人提 出异议,拆迁实施单位将以郑旺 钊的名义办理上述安置房不动产 权证登记。本人陈强声明以上情 况属实,如有虚假或隐瞒等,由本 人承担一切经济与法律责任。公 示期后若有人提出异议,请异议 方通过法律途径进行诉讼解决, 届时本人将依法履行法院生效判

六区3座1207单元房产由原告陈